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 Демократски конгресмен Џаред Московиц дошао је у Конгрес на саслушање о опозиву
председника САД Џозефа Бајдена носећи маску председника Русије Владимирa Путина,
пишу амерички медији.

  

Надзорни одбор Представничког дома одржао је још једно саслушање у склопу
припрема за поступак Бајденовог опозива.

  

Председников син Хантер није се појавио на саслушању.

  

Он је већ изјавио да свог оца никада није мешао у своје пословање и поменуо "кампању
руских дезинформација" која је наводно покренута против председника САД.

  

Новинар Панчбаулњуза Макс Коен на платформи Икс прилажући фотографију
конгресмена Московица са маском руског председника, напомиње да је он ставио
Путинову маску, истичући да републиканци желе да унесу елемент руске
дезинформације у ова саслушања.
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"Хил" је, такође, писао о Московицевој неочекиваној појави у Путиновој маски.

  

Носећи маску, конгресмен је "захвалио" свом колеги Џејмсу Комеру, који води истрагу
против Бајдена, што је наводно користио руске обавештајне податке у оквиру истраге,
навео је лист.

  

Надзорни одбор тражи доказе о умешаности америчког председника у пословне
трансакције његових рођака, који су наводно трговали његовим именом широм света.

  

У октобру 2020. године "Њујорк пост" је објавио серију мејлова Хантера Бајдена, у којима
се помиње да је заступао свог оца, када је био потпредседник САД, својим
послодавцима у украјинској фирми Бурисма.

  

Бивши председник САД Доналд Трамп тврдио је да је Бајден млађи добио милионе
долара за лобирање да "прода" приступ свом оцу.

  

Преписка је наводно пронађена на лаптопу Хантера Бајдена, који је пронађен у
радионици у Делаверу.

  

Раније је објављено да се Бајден млађи терети по девет тачака за утају пореза за 1,4
милиона долара од 2016. до 2020. године.

  

Тужиоци инсистирају на томе да је уместо плаћања пореза потрошио милионе долара на
"екстравагантан начин живота", укључујући конзумацију дроге.

  

По новим оптужбама прети му казна до 17 година затвора.
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Хантерови адвокати истакли су да је случај утаје пореза који се води против њега
политички мотивисан и заснован искључиво на његовом презимену.

  

Сам Хантер Бајден је свој прогон објаснио покушајима републиканаца да униште очево
председништво, јер су напади на његовог сина за њега неподношљив бол.

  

(Политика)
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